二季度GDP增速三年来首"破八"

经济学家称下半年可能略回升

2012年7月14日 星期六

编辑 张健 组版 李静 校对 夏君

日发布数据,据初步测算,上半年 中国国内生产总值为 227098 亿 元,按可比价格计算,同比增长 7.8%。其中,二季度增长7.6%。

从发布的数据看,二季度我国 经济增速最近三年来首次低于8%。

国家统计局新闻发言人盛来 运在国务院新闻办公室举行的新 闻发布会上说,上半年面对复杂 严峻的国内外经济形势,党中央、 调,把稳增长放在更加重要的位 置,实施积极的财政政策和稳健 的货币政策,加大政策预调微调 力度,国民经济运行总体平稳,经 济发展稳中有讲。

分产业看,上半年第一产业增 加值为17471亿元,同比增长4.3%; 第二产业增加值110950亿元,增长 83%: 第三产业增加值 98677 亿 元,增长7.7%。从环比看,二季度

"中国经济增速持续回落符 合经济规律,原因是国际经济形 势恶化,外需不足矛盾突出;国内 房地产调控继续实施,内需趋 缓。"盛来运说。

7.6%的增速是否过低? 会不 会出现经济"硬着陆"?

"如果不过多纠结于8%,而 是客观理性看待经济形势的话, 上半年中国经济运行总体平稳、

稳中有进。"盛来运强调,上半年 7.8%、二季度7.6%的增速都在年 初7.5%的预期目标之上,我国经 济主要指标仍运行在适度较快增

"7.6%的增速并不低。环顾 世界,欧美经济增速不到2%,新 兴国家增速也在6%左右。"亚洲 开发银行中国代表处高级经济学 家庄健说。

不少经济学家认为,我国经

济的基本面没有改变,可以排除 "硬着陆"的可能性。预计我国经 济增速将在下半年企稳,可能会 略有回升。但由于外需低迷和内 部结构性问题解决起来需要一个 过程,对下半年经济增速反弹的 期望值不宜过高,全年经济增速 预计在8%上下浮动。

"下半年中国经济会继续保持 适度平稳增长,我们有信心完成全 年经济增长预期目标。"盛来运说。

神舟九号航天员结束隔离,讲述"飞天"故事

出征前,着陆后,景海鹏两度落泪

"神舟九号报告, 航天员景海鹏、刘旺、 刘洋身心恢复状况一 切正常,感觉良好!请 大家放心,感谢全国人 民对我们的支持和厚 爱!"13日上午9时许, 经过两周隔离恢复之 后,神九航天员乘组3 位航天员首次与记者 见面,并讲述载人交会 对接任务中鲜为人知 的幕后细节。

据新华社由



景海鹏接受记者采访

刘洋出舱,景海鹏交上答卷

景海鹏诱露,在执行神九任 务期间,他曾两次落泪。

"第一次落泪是在出征前,当 我们乘车前往发射塔架时,望着 窗外挥手送别的人群,我的眼泪 突然流下来了。"景海鹏说,"此时

此刻,我深刻感受到了各级首长 的信任、感到了全国人民寄予的 厚望。我想,这种信任和厚望,正 是我们完成任务的强大动力。"

景海鹏第二次落泪,是在飞 船成功着陆后,他第一个出舱,看 到刘洋最后一个出来时,又一次 流泪了。"因为我完成了组织上赋 予的任务,尽到了一个指令长的 责任,实现了出征前的承诺-我们一定要向全国人民交上满意 的答卷。"景海鹏说。

刘旺:"开飞船的感觉,很好!"

刘旺说:"我亲身体验到开飞 船的感觉,确实是得心应手,操纵 自如,要问我的评价,就两个字,

神舟九号与天宫一号首次载

人交会对接任务中,刘旺担负着 手控交会对接的操作任务。在景 海鹏、刘洋的配合下,他出色完成 了这一重要使命。

'我在任务前,说有百分之百

的把握完成任务,这与其说是诺 言,不如说是信心。"刘旺说,"我 的诺言和信心还来自于天宫和神 舟。在天上,在天宫和神舟里,我 感觉直的很好。

刘洋:"很享受太空的工作和生活"

"我很享受太空的工作和生 活,这将是我一生最值得珍惜的 回忆。"女航天员刘洋充满诗情地 向记者描述执行神九任务期间她

作为我国首位飞上天空的女 航天员,刘洋在神九任务期间的

一举一动始终牵动着人们关注的 目光。

在被记者问及太空生活的感 受时,一向"文采很好"的刘洋如

"太空独特的失重环境, 使我 时时刻刻都有鱼儿自由遨游的感

受,无拘无束。所有的物品都因 为失重而漂浮着飞翔着,与地面 截然不同,似乎一切都有了生命, 有了趣味。无论你的身体处于什 么方位,都能自如地工作和生活, 这种失重带来的种种感受很奇

笙 2012081 期 姓別무和 26

1寸刀1 与 14-1 2-0				
奖等	鉧(姓)	雞幞攤 (注)	毎注金额(元	
一等奖	1	0	2954882	
二等奖	16	0	26382	
三等奖	336	8	2512	
四等奖	1332	24	200	
五等奖	12727	337	50	
六等奖	24731	734	10	
七等奖	154602	4118	5	

全国投注总额:12539450元

网络0元误售国际机票

国航认账,为顾客买单

据《北京晚报》报道 国航网 络系统故障导致动辄数千甚至上 万元的国际航线机票,最终以0 元订售出去。国航回应,将保证 在其网站上购得"0元机票"旅客

7月10日晚,有人在国航官网 机票促销信息中发现,从北京至悉 尼、曼谷等几趟国际航班的机票价 订了2张9月27日北京至曼谷的 机票,并收到预订成功的邮件。

国航12日通过官方微博回 应:"由于系统短时故障,部分旅 客通过国航网站以0元票价购得 国际航线客票……无论故障出在 什么地方,国航决定承担相应损 失,因为我们认为诚信最重要。'

为救卧轨者轧断双腿

公安部批示全力救治实习铁警

轨自杀男子,河南"90后"大一警 校学生李博亚跳上铁轨,双小腿 被轧断,经手术有望保住一条腿。

7月9日17时40分,在北京铁 路公安局见习的铁道警官高等专 科学校学生李博亚,在昌黎站一站 台维护1547次列车旅客上车秩序 时,为救助一跳轨中年男子,双小 腿被轧断。经两次手术后,李博亚 各方面指标均显示正常,中年男子 仍处于昏迷状态。

7月13日下午3时15分,铁道 警官高等专科学校召开通报会, 称公安部政治部和人事训练局对 此十分重视,并多次作出批示,要 求全力救治李博亚同学,并学习 宣传他的英雄事迹。

遇难的哥家属接受赔偿

"深圳飙车案"达成95万赔偿

据《深圳特区报》报道 "5· 26"滨海特大交通事故后续处理 工作有了最新讲展。记者获悉, 事故中遇难出租车司机谭某立的 家属目前已接受GTR车主许某辉 95万元的赔偿金。

记者了解到,"5·26"事故调 查工作结束后,有关3位遇难者赔 偿问题的调解协商工作讲展十分 缓慢。直到半个月前,遇难出租 车司机谭某立的家属最终接受了 由GTR车主许某辉提出的赔偿条 件。据悉,许某辉向谭某立家属 支付100万元,其中5万元是支付

给律师的律师费用。因此,家属 方实际得到的赔偿金是95万元。

与此同时,有关另两位遇难 死者张某灵、唐某露赔偿问题的 调解工作仍在讲行中。

展示及登记时间

彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告

第2012188期 中奖号码:02、03、09、12、13				
奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	毎注金额(元)	
特别奖	0	0	0	
一等奖	228	79	1513	
二等奖	10392	2174	10	

"安徽风采"电脑福利彩票25选5玩法开奖公告

第2012188期 中奖号码:04、05、08、11、14

奖级	中奖注数(注)	報2金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	15	100	1500
三等奖	282	10	2820

全国联网电脑体育彩票"7星彩" 第12081期开奖公告

个别几天和来:20007 TO				
奖级	全国中奖进数(注)	每注奖金 (元)	本省中奖注数(注)	
-等奖	0	0	0	
二等奖	19	21760	0	
三等奖	289	1800	10	
四等奖	3796	300	146	
五等奖	45520	20	1979	
六等奖	532666	5	23407	

全国投注总额 19116618 元 本省投注总额 850090 元

中国福利彩票"七乐彩"玩法 中奖号码:基本号码06,09,12,13,25,27,29

中国福利彩票3D玩法 第2012188期中奖号码:252

奖级	針類(注)	鏡蝉類(注)	駐鎖(元)
单选	11721	205	1000
组选三	13976	275	320

全国投注总额:57753826元

安徽投注总额:1403756元

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告 第12188期中奖号码:03、06、10、11、17

奖级	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	110	2130	7
二等奖	6359	50	564
三等奖	73337	5	6136

全国投注总额 1875500 元 本省投注总额 153288 元

全国联网电脑体育彩票"排列3"开奖公告 第12188期 中奖号码:638

奖级	全国中奖注数(注)	毎注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	7319	1000	162
且选3	0	320	0
且选6	12777	160	324

全国投注总额 28956050 元 本省投注总额 902136 元

全国联网电脑体育彩票"排列5"开奖公告 第12188期 中奖号码:63875

奖级	全国中奖注数 (注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	66	0	100000
A 17 (8 x) x 47 1 (1/18 x) x 47			

全国投注总额 28956050元 本省投注总额 902136元